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Σερβίας Πορφύριος: Με το προσκύνημα της 
Αγίας Ζώνης αναληφθήκαμε στην πνευματική 
μας ύπαρξη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στον απόηχο του μεγαλειώδους πολυήμερου προσκυνήματος 
και των συγκινητικών στιγμών της αναχώρησης της Αγίας 
Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου εορτάστηκε η Κυριακή των 
Αγίων Πάντων εχθές, 7 Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Σάββα στο Βελιγράδι.  
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Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος. 
Συλλειτούργησαν οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Χόβσταν κ. Αλέξιος και Λίπλιανης 
κ. Δοσίθεος καθώς και κληρικοί του Πατριαρχείου Σερβίας.
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“Αυτές τις μέρες ήμασταν πραγματικά εκτοπισμένοι από τον χρόνο και τον χώρο, 
σαν να είχε σταματήσει ο χρόνος και να είχαν περάσει δεκαεννέα ημέρες σε μια 
στιγμή. Μονομιάς. Επειδή ακριβώς μέσω της αγάπης και της χάρης του Θεού και 
των προσευχών και της προστασίας της Υπεραγίας Θεοτόκου αναληφθήκαμε στην 
πνευματική πραγματικότητα της ύπαρξής μας”, υπογράμμισε ο Μακαριώτατος 
αναφερόμενος στο μεγάλο προσκύνημα της Αγίας Ζώνης το οποίο ξεπέρασε το 
1.οοο.οοο πιστούς.

Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας, ο οποίος το Σάββατο κατά την 
αναχώρηση της Αγίας Ζώνης συγκίνησε με τα δάκρυα του τα οποία εμπεριείχαν 
την αγάπη και την δίψα του λαού για την Υπεραγία Θεοτόκο και την πίστη μας, 
αναφέρθηκε στην ανάγκη της προσευχής που θα πρέπει να συνεχίζεται αδιάλειπτα. 
“Επαναλαμβάνουμε συνεχώς αυτές τις μέρες ότι πρέπει να προσευχόμαστε, να 
προσευχόμαστε αδιάλειπτα, πρώτα απ’ όλα στον Κύριο Ιησού Χριστό με την ευχή: 
Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, ελέησον με τον αμαρτωλό”, είπε.

“Αυτές τις μέρες μάθαμε ότι υπάρχει Κάποιος στον ουρανό που μας ακούει, που 
είναι πάντα μαζί μας, που έρχεται σε βοήθειά μας. Μάθαμε ότι η Υπεραγία 
Θεοτόκος υπάρχει και μας καταλαβαίνει καλύτερα από οποιονδήποτε άλλον. Γι’ 
αυτό πρέπει να στρεφόμαστε συνεχώς σε Αυτήν με σιωπηλή και καρδιακή 
προσευχή, λέγοντας: Υπεραγία Θεοτόκε, σώσε μας. Ας λέμε αυτά τα λόγια παντού 
και σε κάθε τόπο και θα δείτε πώς όλα αλλάζουν στη ζωή μας, όλα γίνονται 
διαφορετικά”, τόνισε.
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